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@epa 1 (3 Pabpoi): (o) Na ™y Guson uéhodo tou Euler, Vot =V, +hf(x,,,) va
OPIOETE TO TOMKS oQaAua Sokprronoiong (truncation error) T, kau va anodeiZete 6Tt

B % hmax,_ . | y"(x)|,n=0,..,.N=1 . Ynrobécte 6T N Abom v eivan OpOAN. (T*lt" ]
‘gi‘j Aivetal to npdPinuae apwdv tpdy oo [0,1]:
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O timog Tov opdhpatog yia v duson péodo tov Euler sivar:

le, < %[e“*"’“’ -I),n =0,....N, émov L givax n otaBepa Lipschitz me f wg mpoc y.
Na vrokoyiotei 10 ripa h v efvar 10 opdipa oto xx=1 va givar pikpétepo ad 107,
Atvetan y(x)=xe™. To Bripa sivar OHOIOPOPYO.

m T'a 0 2pdfAnua tov epwniparog (B) va opicete v remieypévn (éppeon) pébodo
oV Euler oto Siiompa [0,1] pe fripa h=1/N xau va vrodoyioete a TPOGEYYION TO
¥(1) xpnowonodviag 2 vrodacTipata.

96@%3 Pabpoi): yﬂNu eLetdoete Tig oxdAoLBES TOAVPpOTICES ueboédoug mg
TPOG ™M Undevi evctdbeia:
(1) y,., = +i(23f ~16,.,+5/,.,)

e+l n 11 n = n=1

(2} ,.vn-'r]. + yﬂl-}-z _}’,,...; ‘_-VI'I = Zh(—f;‘i’i + -fﬁ"ﬂ}

YrevBoon: ZvuBolilovpe pe f =f(x,y).

(ﬁ) Mmopeite va KaTaokevaoete pia 4-fnuaria] pEbodo pe tasn axpifeac 7; Na
CITIOAQYNGETE TNV QNGVINGT| GUc.

BEFK{Z.S PaBpoi) : (g Na efetaotei av vrdpyovy TUUEG TTE TAPAUETPOV (&, DOTE 1
nedobo : ,

_,:‘4 -hg""lﬁ

:rt:*l_qvn:g(.ﬁﬂ-]-‘-qrf;] ﬂ

Cor

va gival cuykiivouoa,



YrevBouon: SvpPokrilovpe pe f = f(x,v,). Maopeitar va Bewprioete
covapmon f(x,y) Lipschitz kot tn apykh cuveikn xatdiinia emheypuévm.

[Ma rym me mapapétpov a =1, va ekteréoete §00 enavolnyeg e pebddou Tou
tponeliov yia 1o Tpofinua apyik@y Tydv:

y'(x)=y*y(0) =1

Y10 TOV VROLOYIOUOG HIaG TPOCEYYIoTIKG TG o0 0.2. INa v exfhvon e pn-
Ypappkng sSicoong ypnoonoeiote 00 enavolfyes me uebddov Newton-
g(x,)

Raphson: ( x :
g (x,)

=X -

=] H

. X0 YVOOTO).

@é%l,s Pubpoi): (o) Na opiseze mv acbevr o (Aiom peBédov Galerkin) yia
10 dkokovbo Tpofinue cuvoplakdv TILdOV:

l .
i{‘d +e'u(x)=1+ Gm"]l“{%‘ ;
3 e > u(x)] eulx)=1+x L;i' &
u(0)=0,u(l)=e™ 7t
t
(B) INa to mpdBAnua cuvopiokdy Tiudy (pe Katdrinieg vroBéoeic yia ta 5680 péva
p(x),r(x),f(x)) F
d
_E[ (-ﬂ% u(x)}+r(x)u(x) =f(x) Lot
u(a)=A,u(b)=B & avie

1l HEBOOOC TwV nenepucpévay atoreubv (Galerkin) otay £QapuOlETON HE YPAUMIKES _
Kot Tpata Pacikés ouvaptioeis (Thnov 6Téyn) Kavormost v extiphon
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Na vroroyicete to frijpa h (opoidpopen Siapépion) doTe To CRAANL VO KAVOTOLEL m
oxgon ||u—u"||,<107 ywa T0 mOPinpct Tov epeTpaTOE (). Afvetat w(x) = xe ™. =
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